

Календарь

## Праздник для садоводов

Депутаты Законодательного собрания Челябинской области проголосовали за введение нового праздника – Дня садовода.

Всего в Челябинской области сейчас насчитывается 855 садоводческих товариществ, где расположено 366 тысяч земельных участков. Огородничеством в той или иной форме занимается почти миллион южноуральцев.

«Считаю, что устанавливаем историческую дату, – отметил спикер парламента Владимир Мякуш. – Новый праздник – дань уважения труда садоводов».

День садовода будут отмечать во вторую субботу сентября. В этом году массовые мероприятия подготовить не успеют, а вот в следующем обещают отметить с размахом. Дни садовода уже отмечают в Санкт-Петербурге, Ульяновской, Кемеровской и Омской областях.

Проект

## Трагедия войны

В создании выставки, посвящённой людям, пережившим испытание пленом, могут принять участие горожане.

Великая Отечественная война постепенно уходит в прошлое. Страна помнит победителей и отдаёт дань уважения погибшим. Но были и те, кто на себе испытал страшное явление любой войны – плен. О людях, переживших плен, нужно говорить во весь голос. И большую роль в этом могут сыграть музеи. В Магнитогорске немало семей, чьи родственники в годы войны прошли это страшное испытание. Возможно, в домашних архивах сохранились свидетельства – документальные и вещественные – пребывания в плену или в лагере смерти. Это могут быть справки, документы, личные вещи или фотографии, сделанные при освобождении. Выставка, созданная на основе экспонатов и воспоминаний, по-новому покажет подрастающему поколению звериный лик фашизма. Но главное, она объединит судьбы людей, переживших плен, и напомнит о том аспекте войны, о котором по-прежнему говорится крайне редко.

Ждём ваших откликов. Наш адрес: улица Советской Армии, 51-а. Телефон 22-83-44.

Татьяна Фатина,  
старший научный сотрудник историко-краеведческого музея

Происшествие



© magnitogorsk.ru

## Кто остановит вандалов?

В парке у Вечного огня неизвестные сломали две сосны

При входе на территорию парка работники охранного предприятия заметили два юных испорченных деревца.

Сосёнки сломаны пополам и не подлежат восстановлению. Поскольку за сохранность оборудования и посадок несёт ответственность охрана, администрация города спросит с неё.



– В какое время это произошло, кто виноват, будем разбираться, – прокомментировал директор Александр Россол. – Выставим претензию

на восстановление зелёных насаждений, компенсацию ущерба, который, по предварительным подсчётам, составляет около пятнадцати тысяч рублей. Для озеленения приобретают деревья двух-, трёхлетние, а не маленькие, то есть не дешёвые.

Целый год за посадками ухаживали, они распушились, похорошели

Хочется ещё раз напомнить жителям города, что нужно с уважением относиться к труду, который вложен в благоустройство парковой зоны, – не стоит забывать, что вся эта красота создаётся на бюджетные деньги, то есть средства

налогоплательщиков. В случае если подобные деяния будут иметь место, просим горожан не оставаться равнодушными, по возможности остановить хулиганов, а также сообщить охране, в правоохранительные органы и администрацию города.

Озеленение – работа кропотливая. Фирма, которая высаживает саженцы, приезжает, делает выбраковку, на месте неприжившихся деревьев сажает другие. Осенью в парке у Вечного огня будет проведена компенсационная посадка.

Напомним, что в прошлом году в парке у Вечного огня было высажено около двухсот деревьев. В этом году запланировано создать аллею первоклассников и привлечь к посадке саженцев городские предприятия.

**РоссельхозБанк**

## Вклад «Инвестиционный»

Вклад для физических лиц «Инвестиционный» открывается только на имя вкладчика на срок 180 или 395 дней. Минимальный размер первоначального взноса – 50 000 рублей/ 1000 долларов США. Максимальная сумма вклада не ограничена. Открытие вклада возможно при условии одновременного приобретения пая (паев) паевых инвестиционных фондов под управлением ООО «РСХБ Управление Активами» на сумму, равную первоначальному взносу по вкладу (эквивалент в валюте по курсу Банка России на дату открытия вклада), с обязательным предоставлением расчетного документа, подтверждающего факт оплаты пая (паев). Дата расчетного документа должна соответствовать дате заключения договора вклада. Договор вклада заключается в том же подразделении Банка, в котором производится оплата паев клиентом. По каждой операции приобретения паев можно заключить один договор вклада. Выплата процентов производится в конце срока вклада. Пополнение и расходные операции с сохранением процентной ставки не предусмотрены. Досрочное востребование осуществляется по ставке вклада «До востребования» в соответствующей валюте на дату расторжения договора. Автоматическая пролонгация не предусмотрена.

Звонок по России бесплатный

8 800 100-0-100 | www.rshb.ru

Подробности по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 (бессрочная). Реклама.



**МЭК**

Уважаемые граждане-потребители электрической энергии!  
С 1.08.2018 г. по 1.12.2018 г. в ООО «МЭК» проводится акция

**«ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ПЛАТЕЛЬЩИК»**

В акции могут принять участие наниматели и собственники жилья, производящие оплату за потребленную электроэнергию и не имеющие задолженности по оплате за потребленную электроэнергию на 1.12.18 г.

Условия участия в акции:

- Наличие прибора учета.
- Отсутствие долга на 1.12.2018 г. по показаниям прибора учета (последняя учтенная оплата по акции – 10.12.2018 г. включительно).
- Оплата производится плательщиком с указанием показаний прибора учета строго с 1 по 10 число.

Контроль оплат производится за август, сентябрь, октябрь, ноябрь 2018 г. на 10.09.18 г., 10.10.18 г., 10.11.18 г. и 10.12.18 г. соответственно.

Призеры определяются методом случайной выборки посредством компьютерной программы в присутствии надзорной комиссии.

**Способы оплаты:**

**Наличный расчет:**

- через пункты приема платежей МП «ЕРКЦ»;
- в кассах и банкоматах коммерческих банков;
- в отделениях ФГУП «Почта России»;
- в кассе расчетного центра ООО «МЭК»;
- через платежные терминалы.

**Безналичный расчет:**

- онлайн-оплата через сайт ООО «МЭК» с помощью интернет-сервисов;
- онлайн-оплата с помощью смартфона и платежного приложения MobiCash.

Фестиваль

## Духовые оркестры в парках Магнитки

Первого сентября в 14.00 в парке у Вечного огня впервые пройдет фестиваль духовых оркестров (6+).

Программа включает более 100 классических и современных композиций. Кроме того, в рамках форума состоятся концерты на открытом воздухе, марш-парад оркестров, виртуозные стрит-дефиле и грандиозное выступление сводного оркестра.

Второго сентября в 11.00 в сквере возле ЦМО «Камертон» будет организован мастер-класс для детей. С 12.00 в парке у Вечного

огня, в сквере Metallurgov и в сквере возле ЦМО «Камертон» участники фестиваля представят концертно-танцевальную программу.

Порядка 200 музыкантов в составе десяти коллективов Уральского региона посетят Магнитогорск при поддержке губернатора Челябинской области Бориса Дубровского.

Среди участников – прославленный военно-духовой оркестр управления Росгвардии по Челябинской области, оркестр штаба Уральского округа, а также Уральский духовой оркестр.